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                                              Verbale n. 31/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 13 del mese di Febbraio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 50 del 

30.01.2018   

 

Alle ore 10.30 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente non risulta presente alcun Consigliere; pertanto, constatata la mancanza del numero 

legale, si rinvia l’appello di un’ora. 

Alle ore 11.30 il Presidente invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al Presidente sono 

presenti la Consigliera Sabrina Figuccia e il Consigliere Marcello Susinno; pertanto, essendo 

presente il numero legale, il Presidente, in seconda Convocazione, apre la seduta assistito dal 

Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 11.35 sopraggiunge anche il Consigliere Claudio Volante. 

Il Presidente pone all’o.d.g. il seguente tema 

 

“APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO IN MATERIA DI OBBLIGHI DI TRASPARENZA 

DEI TITOLARI DI CARICHE ELETTIVE E DI GOVERNO, DEGLI ORGANI DI 

SORVEGLIANZA E DEI TITOLARI DI CARICHE ELETTIVE IN ENTI CONTROLLATI, 

VIGILATI E//O PARTECIPATI, NONCHE’ DEI TITOLARI DI INCARICHI DIRIGENZIALI” 

(AREG 1997515/2016) - Parere richiesto il 25-09-2017; 

 

VARIE ED EVENTUALI 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE SU CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI  

 

Il Consigliere Susinno chiede preliminarmente di prendere la parola per rilasciare la dichiarazione 

che segue. 

“Il regolamento oggetto di discussione, prevede una serie di adempimenti per le cariche pubbliche 

elettive all'esito delle elezioni; si tratta di una serie di adempimenti previsti dalla normativa 

nazionale; in particolare, l'art. 2, prevede degli adempimenti che, già di fatto, vengono espletati 

come, per esempio, la presentazione della copia della dichiarazione dei redditi e quant'altro, anche 

in riferimento agli adempimenti in corso di mandato, nonché successivi alla cessazione della 

carica. Gli adempimenti riguardano anche la pubblicità degli amministratori e dei componenti dei 

C.d.A degli organi controllati e/o partecipati; la mancata applicazione di dette disposizioni, 

comporta anche delle sanzioni previste dal Decreto Legislativo n. 33/2013. Lo spirito del 

regolamento stesso è quello di viaggiare nella logica della trasparenza delle cariche elettive”. 
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Superata questa dichiarazione del Consigliere Susinno, chiede di prendere la parola la Consigliera 

Figuccia per aprire una parentesi e proporre alla Commissione di affrontare due argomenti: il 

fenomeno della prostituzione e quello del posteggio abusivo. 

Si discute sul tema. 

Chiusa la parentesi, il Presidente apre la discussione al voto ed invita i Consiglieri ad esprimere 

parere sulla proposta all’o.d.g. 

Tutti i Consiglieri presenti si esprimono in senso favorevole. Pertanto, la Commissione ha dato 

parere favorevole all’unanimità dei presenti sulla proposta in esame. 

Il Presidente, in considerazione dei lavori previsti in aula giovedì 15.02 p.v., propone di convocare 

la Commissione alle ore 08,30 in primo appello; anche per venerdì 16.02, in considerazione dei 

lavori consiliari preventivati, propone di modificare l’orario e la sede di convocazione per le ore 

09.00 in aula consiliare. I Consiglieri concordano. 

Alle ore 12.35 il Presidente, dichiara chiusa la seduta, rinviando alla prossima seduta utile  la lettura 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.   

                 

 

    Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo                                                                          Rosario Arcoleo 

  

 

      


